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ПЕРЕДМОВА 

 

Основою професіоналізму соціального працівника є професійно-

етична компетентність, яка сприяє формуванню цілісного 

професійного мислення. У контексті цього курс «Етика соціальної 

роботи» має стати  основою для подальшого особистісного та 

професійного розвитку соціального працівника. 

Навчальний посібник з курсу «Етика соціальної роботи» 

укладено відповідно до проекту стандарту вищої освіти за 

спеціальністю «Соціальна робота» та за вимогами кредитно-

трансферної системи навчання. Він містить конспект лекцій, що 

охоплюють 10 тем. Кожна тема завершується запитаннями для 

самоконтролю. Також подано список використаних та 

рекомендованих джерел до теми.  

У посібнику розкрито основні поняття професійної етики 

соціального працівника, акцентовано увагу на етичних принципах та 

стандартах, якими мають керуватися на практиці соціальні працівники 

для забезпечення відповідного рівня фахової відповідальності та 

високої якості надання соціальних послуг різним категоріям клієнтів. 

Також увага приділена питанням культури міжособистісних стосунків, 

етичним засобам вирішення конфліктів, особливостям професійно-

етичної культури та її зв’язку з професійним іміджем соціального 

працівника. 

Завдання семінарських занять, які вміщено в посібнику, 

спрямовані на оволодіння вміннями та навичками етичного 

розв’язання проблем у різноманітних професійних ситуаціях. Вони 

включають запитання для обговорення, завдання для самостійної 

роботи, теми повідомлень та список рекомендованих джерел, який 

відображає основні публікації з теми.  

Окреме місце у посібнику відводиться вимогам до написання 

індивідуального навчально-дослідного завдання. Подано також 

перелік питань для повторення курсу. 

Глосарій містить поняття, що визначають головні теоретичні 

засади курсу «Етика соціальної роботи». 

Вітчизняні та міжнародні етичні кодекси, які є підґрунтям 

діяльності соціальних працівників, подано у хрестоматії. 

Навчальний посібник «Етика соціальної роботи» 

рекомендований для здобувачів вищої освіти зі спеціальності 

«Соціальна робота».  
 


